

## 最终报价表

标段(包)编号: 2025CSDL048号

序号	名称	单位	报价	报价(大写)	备注
总价	投标总价	元	357700.00	叁拾伍万柒仟柒佰元整	

说明:

- 所有价格均用人民币表示, 单位为元, 精确到小数点后两位。

供应商法定代表人或法定代表人授权代表签字: 王海刚

供应商名称(签章):

报价日期: 2025-05-30



## 十、服务承诺书

### 10.1 为采购人提供检测技术咨询、报送检测公示信息、配合处理异议复检、食品安全质量分析、食品安全风险评估相关服务



#### 承诺书

致：新乡市卫滨区市场监督管理局

本项目的抽检工作专业性强、技术性要求高，非行业内人员由于专业限制对其不甚了解，抽检工作各个环节的工作安排、技术要求以及重点难点各不相同，所以我们将指定专业技术人员为招标单位提供技术方面的咨询。我公司秉承“技术更高、检测更准、报告更快”的服务宗旨，承诺将依据检测技术服务的要求和相关法律法规的规定，严格遵守《中华人民共和国食品安全法》、《食品监督抽检和风险监测工作规范》和《食品抽检实施细则（2025年版）》及地方法律法规相关规定，为客户提供最优质的第三方检测技术咨询服务，保证售后服务质量，满足客户一切合理需求，想客户之所想，急客户之所急。

现按照检测技术服务特点和客户差异化需求，有针对性地制定以下服务承诺：

检验工作结束后，我司按时、如实出具检验报告。将《样品信息登记表》、《检验结果汇总表》和《不合格信息登记表》以及结果分析报告等报送采购人。

针对抽检工作保证检验样品能在最科学合理的时间内送到实验室，确保检验样品在运输过程中不会受到污染，确保检验数据真实有效、科学客观。

**承诺提供抽检培训和结果分析等相关服务**

针对食品抽检业务我司建立单独的业务档案资料，并于抽检报告

出具之日起三日内报送采购人进行备案。检验结果通过系统平台报送。

  
承诺为招标单位提供检测技术咨询、报送检测公示信息、配合处理异议复检、食品安全质量分析、食品安全风险评估相关服务。

反应迅捷、灵活机动、专业准时的抽样工作小组

抽样工作作为食品抽检工作的第一个环节，抽样团队的专业性、反应速度、工作安排的合理性都直接关系到后续检测工作能否顺利地开展。

公司承诺为客户提供专门专业的抽样队伍。2-3人为一个抽样小组单元，根据抽取样品的区别，准备抽样物品，如无菌袋、无菌手套、塑料样品袋、抽样单、封条、胶带、剪刀、记号笔、中性笔、印泥等。

每个抽样小组配备一台专用抽样车并低温冷藏箱若干，提供必要准确的样品保存条件，并可以迅速将样品运回实验室（根据抽样工作安排，原则上保证样品在4小时内进入实验室），保证样品进入实验室检测环节之前的性状不变，封条包装完整无损。

配备专门的抽样工作负责人，24小时开机，随时响应客户要求。并根据工作量评估和客户需求随时调配若干抽样小组配合工作，并承诺在抽样工作开始前十分钟到达预定地点，保证抽样工作准时开展。监督抽样工作进程，随时联系各抽样小组，掌握抽样工作信息，根据需要向客户反馈抽样工作开展情况。

**条件完善、合理专业、信息准确的样品管理制度**

样品发回实验室后，样品管理员第一时间与抽样人员交接样品，核对抽样单和样品信息，检查样品性状，初步审核抽样工作完成情况。

  
确认样品数量准确、包装完好、性状正常、信息完整后，根据样品保存条件要求不及时入库。样品室保持正常室温25℃左右，常温保存样品摆放至多层样品架，需要低温保存的，提供样品保存柜(冰箱等) -4℃冷藏和-20℃冷冻保存条件，样品架和样品保存柜提供分层货架，保证每个样品分类独立摆放，不堆积，不挤压。

样品入库后，由样品管理员录入样品信息，同时保存样品信息纸质档案与电子档案，建立样品信息档案库，并制定专门样品档案管理制度，方便样品信息保管和查阅。

样品入库后，样品室及时上锁，由样品管理员专门管理，建立样品进出库登记制度，保证样品安全。

#### **技术过硬、流程合理、认真负责的检测工作团队**

样品入库，信息登记完成，综合科根据样品项目下达检测任务，检验部根据任务流转单安排检测人员进行检测。

样品制备完成，添加样品标签。标签一般含有样品编号、样品单号、送样日期、检测周期、待检项目等内容，送入实验室备检。

公司检测部拥有并培养了大量的经验丰富，专业技术过硬的一线检测人员，建立了完善合理的实验室管理制度，并由资深技术负责人把控整个试验流程，对结果进行审核分析，保证实验结果准确而迅速。

#### **信息全面、合法溯源、模板专业的报告出具部门**

检测部将检测结果、判定结果等汇总后交给综合部报告组，检

测报告出具小组根据工作性质和客户要求选定专用专业的报告模板，  
保证检测报告准确专业、信息完整、形式合法。

  
从样品进入实验到报告出具，整个检测周期不超过 15 天。并将  
《样品信息登记表》、《检验结果汇总表》和《不合格信息登记表》  
以及结果分析报告等报送采购方。按照相关法律法规对进行样品保存，  
在复议期内随时接受异议样品复议。我公司检测人员保证遵守职业道德，  
并向客户和社会庄严承诺：

①科学检测、公平公正。遵循科学求实原则，开展检测工作，检测行为要公正公平，检测依据真实可靠。

②程序规范、保质保量。严格按照检测标准、规范、操作规程进行检测，检测资料齐全，检测结论规范，保证每一项检测工作过程的质量。

③遵章守纪、尽职尽责。遵守国家法律法规和本单位规章制度，认真履行岗位职责，不在与检测工作相关的机构兼职。

④热情服务、维护权益。树立为社会服务的意识，维护委托方的合法权益，对委托方提供的样品、文件和检测数据，应按规定严格保密。

⑤坚持原则，刚直清正。坚持真理、实事求是，不做假试验，不出假报告，敢于揭露举报各种违法违规行为。

⑥顾全大局、团结协作。树立全局观念，团结协作，维护集体荣誉，谦虚谨慎、尊重同志，协调好各方面关系。

⑦勤奋工作、爱岗敬业。热爱检测工作，坚定的事业心和高度的

社会责任感，工作有条不紊，处事认真负责，恪尽职守，踏实勤恳。

⑧廉洁自律、杜绝舞弊。廉洁自律、自尊自爱，不接受可能影响检测

公正的宴请和娱乐活动。不进行违规检测，不向委托人收受礼品、礼

金和各种有价证券，杜绝吃、拿、卡、要现象。

**抽检合格备份样品再利用工作承诺**

为了响应国家号召，减少浪费，根据要求，特制订合格备份样品

再利用工作制度如下：

1、适用范围：适用于公司合格备份样品再利用工作的管理。

2、职责：综合部负责合格备份样品的再利用工作，质控部负责监督检查。

3、管理规定：1) 综合部必须保证样品摆放合理、整齐、清洁、安全。留样室要加锁，防止丢失。同时做好留样室和冰箱冰柜的温湿度记录；

2) 留样样品应按照产品标准要求正确贮存。所有样品必须有标签标识，标签应标明：样品编号、样品名称、入库日期；

3) 样品管理员应对入库的样品登记，分类存放，建立样品登记台帐，对入库样品登记样品编号、样品名称、样品分类样品处理情况，做到标识清楚、账物相符。

4) 样品保管要做到不损坏、不丢失、不混淆、不变质、不玷污、不渗漏。

5) 样品管理员不得私自调换、赠与、出售备样。

6) 备样到期，不过保质期并为合格的样品由公司统一进行处理，首

先是赠与敬老院，然后环卫工人、建筑工地或者是贫困家庭。

7) 员工有违反本制度的，给与罚款 100-1000 元，造成损失的由当事人负全部责任，财务部自接到处罚决定后从当事人工资中扣除。



我司建立了安全风险信息报告制度，在检验工作中发现存在严重安全问题或高风险问题，以及区域性、系统性、行业性安全风险隐患时，将及时向河南省畜牧局报告，并保留书面报告复印件、检验报告和原始记录。

本公司通过对多年来市场上存在的安全问题的研究，并总结以往抽检工作的经验，以目前社会上安全情况的大数据为依托，将不同样品、不同项目根据时间、区域的不同做出安全风险等级评估，将不同样品在不同时间、区域中所具有的不同的潜在安全风险进行评估分类，一般分为高、较高、一般等评估等级，并将此评估结果无偿提供给招标人使用，作为其制定抽检项目的参考依据。

建立安全风险评估机制，本公司积极主动收集、积累并分析实验室及社会集中发生的各类安全问题数据，从中查找各种可能的原因，为突发安全事件提供解决方案奠定数据基础。并通过数据分析，寻找共性，以期获得在安全问题事件尚未发生时，就能发现隐藏问题并防患于未然的能力，努力降低安全问题发生几率。

再进行监测评估之前，实验室会对监测数据的频数分布情况、数据的检出限和定量限等进行分析，提出不符合要求的数据，评估数据存在的不足、对评估结果的影响等不确定因素将在特征描述中进行详细叙述。

对于已有的检验数据，实验室将对数据的质量以及是否满足本次评估的目的要求，根据与检验数据有关的信息，如采样过程、样品制备方法、分析方法、检出限和/或定量限以及质量控制体系等进行审核。

实验室抽样记录中详细记录样品采集的地点、时间、样品名称、部位、方式、样品重量、抽样人员、运输方式、样品保存时间和保存方式等；检测记录中详细注明了样品前处理方式、检测方法、检测时间、仪器设备、检测结果、空白对照结果等，以便于检索数据。

实验室根据安全监测计划和监测方案开展监测工作，保证监测数据真实、准确，并按照安全风险监测计划和监测方案的要求报送监测数据和分析结果。在已经发生的安全问题中，本公司积极配合有关部门进行跟踪调查，对于自己总结的问题数据不保留、不藏私，时刻将安全问题能得到有效解决作为自己的工作导向，担负起自己应尽的社会责任。

供应商：河南中德检测技术有限公司（单位电子签章）

2025年5月23日